
内容 項目 人数 ご意見・ご感想（抜粋）

男 32

女 3

　　　　～１９歳 0

２０歳～３９歳 2

４０歳～５９歳 3

６０歳～７９歳 29

　　 ８０歳～ 1

記載なし 0

広報みずほ 12

ホームページ 1

回覧 16

その他 6

満足 2

普通 26

不満 5

記載なし 2

よく見る 3

時々見る 13

ほとんど見ない 19

毎回読んでいる 24

時々読む 11

ほとんど読まない 0

第４回議会報告並びに意見交換会 アンケート集計結果 （総合センター）

Q６　議会だより

　
　・市議会の中でどのような問題提起がなされているか。

　・通学路の安全（交通）の確保について、牛牧と野田新田に架かる五六橋が、以前より通行
　　に不安を抱く方がおられる現状ですが、早急に歩道の整備をお願いしたい。

　・災害のある日は天気の悪い日が多いです。その時に防災訓練をするようにしてください。

　・インフラ整備（下水道事業の中で牛牧最終処分場は？どう進んでいるのか。国道より以南
　　はいつごろの予定で下水道整備がなされるのか。

　・一日も早く、市内全域、下水道整備完了してください。

　・百条委員会設置に至った経緯及び現在までの進捗状況について報告願いたい。

　・一度、市内小中学校の学校のHPを見てください。内容、更新等、他の市外の学校のHPと比
　　べるとあまりにもひどい状態です。

　・議会報告（議会だより）を十分に活用して、議案、審議等の中身を詳細に報告する方法でよ
　　いと思う。

　・意見交換会の時間をもっと多くしてはどうか。

　・企業誘致策について研究されているかどうか。

　・高齢化が進む環境で高齢者に住みよい環境整備をお願いしたく思います。

　・大変意義のあることだと思います。今後も続けていただきたいと思います。

Q１　性別

Q２　年齢

Q３ 開催の知り方
　　（重複回答あり）

Q４　報告会の印象

Q５　議会ホームページ


